



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Bułganin i Chruszczow odlecieli do Indii

MOSKWA (Obst. w.) — 17 bm. opuścili Moskwę, udając się do Delhi na zaproszenie rządu Indii, przewodniczący Rady Ministrów ZSRR N. A. Bulganin i członek Prezydium Rady Najwyższej ZSRR N. S. Chruszczow. N. A. Bulganinowi i N. S. Chruszczowowi towarzyszą, minister Kultury ZSRR N. S. Michajłow, generał I. A. Serow, pierwszy zastępca ministra spraw zagranicznych ZSRR A. A. Gromyko, zastępca ministra rolnictwa ZSRR D. R. Basulow, zastępca ministra kultury Uzbekiej SRR Z. Rachimbajew.

Łącznie z personelem technicznym delegacja radziecka liczy około 60 osób.

Delegacja radziecka odbyła lot na dwóch samolotach typu „Iliuszyn-14“.

Zródła dyplomatyczne głosią, iż pobyt Bułganina i Chruszczowa w Azji południowej będzie trwał co najmniej 4 tygodnie. Przewidywane plany podróży przewidują, iż dwa tygodnie spędzą oni w Indiach, tydzień w Burmie i kilka dni w Afganistanie.

ROZNIK STATYSTYCZNY w lutym 1956 r.

(Obługa własna)
W lutym 1956 roku ukada się Rocznik Statystyczny. Wydawcą będzie Główny Urząd Statystyczny.
Rocznik zawierał będzie dane statystyczne, charakterystyczne wszechstronne rozwinę gospodarki narodowej. Rocznik obejmował będzie dane w zakresie produkcji, zatrudnienia, planu, norm, wydajności pracy i postępu technicznego w przemyśle, rolnictwie, budownictwie, transporcie itd. Rocznik obejmie również dane dotyczące obrotów w handlu krajowym i zagranicznym, dotyczące oświaty, kultury, zdrowia oraz gospodarki komunalnej i mieszkaniowej.
Fundacje rocznik statystyczny zawierał będzie informacje lex-bowe o położeniu gospodarczym oraz ruchu ludności. (z)

Zjednoczenie — sprawą przede wszystkim Niemców

W. M. Morotow z wizytą w Berlinie w drodze z Genewy do Moskwy

BERLIN (PAP). — 17 listopada przejadąc z Genewy do Moskwy przyjechał do Berlina delegacja radziecka, która uczestniczyła w konferencji genewskiej.

Na lotnisku Schonefeld delegacja radziecka witała: przewodniczący Prezydium Izby Ludowej NRD J. Dieckmann, premier O. Grotewol, pierwszy sekretarz KC SED i wicepremier NRD W. Ulbricht.

Delegacja radziecka witała również: dowódcę grupy wojsk radzieckich w Niemczech, marszałek Zw. Radzieckiego A. A. Grewko, charge d'affaires ZSRR w NRD A. L. Orlow, członkowie korpusu dyplomatycznego oraz przedsiwicymi prasami.

W. M. Morotow złożył na lotnisku oświadczenie następującej treści:

Towarzysze premiera, przyjaciele! Delegacja radziecka cieszy się z podobnego spotkania z przyjaciółmi niemieckimi tu, w Berlinie — w stolicy NRD.

Przybyliśmy z Genewy, gdzie odbyły się obrady konferencji ministrów spraw zagranicznych ZSRR, USA, Anglii i Francji, zwolanej zgodnie z postanowieniem szefów rządów czterech mocarstw.

Konferencja rozpatrzyła szereg ważnych problemów międzynarodowych, z których najważniejszym jest sprawa bezpieczeństwa w Europie.

Arady Europy wiedzą, że nie ma nic bardziej doniosłego, niż zapobieżenie nowej wojnie.

Naród radziecki i naród niemiecki wiedzą, co to jest wojna. Naród radziecki i naród niemiecki powinny działać wspólnie, powinny ustanowić dobre i trwałe stosunki przyjacielskie, aby nie dopuścić do nowej wojny. Można to osiągnąć jedynie wtedy, gdy zapewnią sobie bezpieczeństwo w Europie. W dążeniu tym mamy wielką przyjaciół. Możemy zapewnić bezpieczeństwo w Europie wraz z innymi narodami Europy. W tym celu należy stworzyć system bezpieczeństwa zbrojowego w Europie, obejmujący wszystkie państwa europejskie bez względu na ich ustroju państwowy i społeczny. W tym celu należy podjąć kres tworzeniu ugrupowań militarnych, przeciwstawiając jedne państwa europejskie innym państwom europejskim. Naród radziecki i

niemiecki mają uzasadnione powody, aby nie wierzyć tym, którzy występują w obronie ugrupowań militarnych w Europie. Jakkolwiek usprawiedliwiają utworzenie bloku północno-atlantyjskiego i unię zachodnio-europejską — wszystko to prowadzi do umocnienia pokoju i sprzecze jest z wymogami prawdziwego bezpieczeństwa w Europie.

Konferencja w Genewie wykazała, że w głównej kwestii nie doszliśmy jeszcze do niezbędnego porozumienia z niektórymi państwami zachodnimi. Sytuacja ta stwarza trudności w rozwiązywaniu kwestii niemieckiej.

Zgodnie z planami niektórych mocarstw zachodnich, Niemcy zachodnie zostały wciągnięte do określonych ugrupowań militarnych i pchnięte na drogę remilitaryzacji. Jednakże uszczegółowienie takich planów jest sprzeczne z wymogami bezpieczeństwa w Europie i interesami narodu niemieckiego. Naród niemiecki nie może poprzeć realizacji takich dążeń.

Diastę delegacja radziecka nie miała żadnych podjęć do wyrażenia zgody na to, aby rozwiązanie kwestii nie-

mieckiej doprowadziło do remilitaryzacji Niemiec zachodnich co już przeprowadzono na zasadzie układów pararyskich, lecz również do remilitaryzacji Niemiec zachodnich co już przeprowadzono w Europie.

W tych warunkach na Niemieckiej Republice Demokratycznej, która wykazała swe oddanie sprawie klasy robotniczej i wszystkich ludzi pracy, spoczywa szczególna odpowiedzialność i przypada jej zaszczytna kara obrony interesów narodowych całego narodu niemieckiego oraz sprawy bezpieczeństwa w Europie.

pozytywne wyniki we wszystkich tych dziedzinach można naturalnie osiągnąć tylko przez zespolenie pokojowych sił całego narodu niemieckiego oraz dalsze umocnienie przyjaźni i współpracy między wszystkimi narodami Europy.

Celowi temu całkowicie odpowiada propozycja rządu NRD utworzenia Rady Ogólnieuropejskiej złożonej z przedstawicieli NRD i NRF, co założyłoby fundament tak niezbędnego

(A) DOKOŃCZENIE NA STR. 2

Opublikowaliśmy kartę przyjaźni z ZSRR

Premier Burmy U Nu o podróży do Europy

MOSKWA (PAP). — Agencja TASS donosi z Rangunu:

17 bm. odbyła się w Rangunie konferencja prasowa, na której premier Burmy U Nu złożył oświadczenie na temat swych wrażeń z podróży do ZSRR, Polski i niektórych innych krajów.

Punktem kulminacyjnym mojej podróży — głosi oświadczenie — była wizyta w Zw. Radzieckim, gdzie bałem się najbardziej. Witano nas tam ze szczególną serdecznością. Przeprowadził szereg swobodnych i szczerych rozmów z przywódcami radzieckimi i powiedziałem z przekonaniem, że zarówno przywrócić, jak i narody ZSRR gorąco pragną pokoju na całym świecie.

Swidrując, że N. A. Bulganin i N. S. Chruszczow przyjeżdżają do Burmy, U Nu wyraził przekonanie, że naród burmański powita człowiekowskiego stana ZSRR z takim samym entuzjazmem, z jakim powitano Jego w Zw. Radzieckim.

Następnie U Nu omówił znaczenie wspólnego oświadczenia opublikowanego w wyniku jego spotkania z przywódcami Zw. Radzieckiego. U Nu nazwał ten dokument „kartą przyjaźni między ZSRR a Unią Burmańską“.

Polska delegacja rządowa poutczyła z Indii

17 bm. po przeżyciu 2-tygodniowym pobycie w Indiach powróciła do Warszawy polska delegacja rządowa z min. Handlu Zagranicznego K. Dąbrowskim na czele.

Delegacja brała udział w uroczystościach otwarcia międzynarodowych Targów w New Delhi. W czasie pobytu w Indiach przewodniczącą delegacji min. K. Dąbrowski złożył przywrócić swobodnie i szczerze się i będą się nadal opierać

32 powiaty zwolnione od miarek i odpisów

Ogółem zwolniono od miarek i odpisów korzystają już tylko 232 powiaty.

Są wśród nich już wszystkie iście, łódzkiego, stalagrodzkiego, warszawskiego i rzeszowskiego. Z przywrócić tego nie korzystają jeszcze chłop 67 powiatów.

Goście z NRD

16.XI. 1955 r. przebywający w Warszawie członkowie delegacji Prostu Narodowego Niemiec Demokratycznych — zaledzi między innymi Muzeum Techniki w Pałacu Kultury i Sztuki, zaledzi do Muzeum wstąpiła — „Postępowo techniczny” zespół CAF.

Rokowania handlowe Polska — Francja

17 bm. przybyła do Warszawy francuska delegacja rządowa, której przewodniczący p. Ginier-Gillet, dyr. Dep. Umów Handlowych we francuskim Min. Spraw Ekonomicznych.

Celem przyjazdu delegacji jest przeprowadzenie rokowań w sprawie zawarcia umowy handlowej między Francją a Polską na 1956 r.

Otwarcie kościoła Mariackiego odbudowanego w Gdańsku

17 bm. odbyła się w Gdańsku uroczystość otwarcia i poświęcenia kościoła Mariackiego — największej świątyni w Polsce.

Ceremonii benedykcyjnej dokonał ordynariusz diecezji gdańskiej ks. infułt Jan Grynawski, który w gronach słowach podziękował rządowi i władzom miejscowym za odbudowę kościoła. Ordynariusz również wielki trud budowniczych, inżynierów i konserwatorów, włożył w dzieło odbudowy świątyni.

Uroczystości Mickiewiczowskie za granicą

BERLIN (PAP). Po przeżyciu 20-dniowym tournée po NRF powrócił do Berlina pan U. W. Kubacki i poeta M. Jastrun.

Prof. Kubacki w czasie podróży po Niemczech zach wygłosił z okazji Roku Mickiewiczowskiego szereg odczytów o życiu i twórczości Adama Mickiewicza oraz o związkach między literaturą i sztuką literacką. M. Jastrun czytał fragmenty swej książki o Mickiewiczu. BERLIN (PAP). Z okazji rocznicy śmierci Adama Mickiewicza, odbyło się 15 bm. w Belgradzie otwarcie wystawy poświęconej twórczości poety.

Delegacja gospodarcza Jugosławii opuściła Polskę

Przyjęcie w Ambasadzie FLRJ

17 bm. wieczorem po 3-tygodniowym pobycie w Polsce wyjechała z Warszawy delegacja gospodarcza FLRJ, której przewodniczył członek Wykonawczej Rady Jugosławii M. Mincew. W skład delegacji wchodził: zastępca przewodniczącego delegacji, rada w Państwowym Sekretariacie Spraw Zagranicznych W. Stieślik oraz członkowie delegacji dyr. Instytutu Narodowego Banku Jugosławii B. Injac, rada Związku Inżynierów i Techników M. Sorger oraz rada Związku Inżynierów i Techników Zagranicznego N. Agić.

W czasie ostatnich dni pobytu w Polsce delegacja zwiedziła FSC w Starachowicach, hutę im. Lenina, Nową Hutę i Kraków.

Delegację na Dworcu Głównym w Warszawie zegnali: min. Przemysłu Maszynowego R. Piłsudski, kierownik Min. Handlu Zagranicznego wice-min. Cz. Baier, wice-min. Przemysłu Maszynowego — E. Demidowski, dyr. dep. MSZ, min. pelnomocny —

Rozruch wysokoprężnego kotła elektrocieplicywnego w Dworach

17 bm. w elektrocieplicywnym Zakładzie Chemicznym w Dworach kół Obwleciska brygady robotniczej przytkoła do rozruchu wysokoprężnego kotła. Wydosławon on został w oparciu o pomysł NRD.

Przy budowie nowego obiektu pracowali razem z polskimi robotnikami, technkami i inżynierami specjalistami zachowy z NRD. Przystąpił on wraz z ekipą z NRD do przeprowadzania robót rozruchowych.

Nowy kocioł wysokoprężny wybudowany w zakładach obwleciskich jest najnowocześniejszym tego typu obiektem, jaki wzniesiono w naszym kraju. Wszystkie czynności są przyn. automatyzowane.

Kocioł będzie dostarczał parę technologiczną dla uruchomionych tu już wielkich wyróbni wlotów produkcyjnych oraz parę dla turbin energetycznych.

W celu aktywizacji gospodarczej małych miast Obrady Komisji Sejmowej

17 bm. pod przewodnictwem pos. J. Albrechta odbyło się posiedzenie Sejmowej Komisji Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, poświęcone zagadnieniu aktywizacji gospodarczej małych miast. Podstawą do dyskusji, w której zabierali głos pos. J. Albrecht, Malowski, Słonecki, Hordelko, Pienkocik, Albrecht, Drobnier, Chelchowski, Furmaniowski, Mroczek i in., było opracowanie przez grupę posłów sprawozdania o przeprowadzonych badaniach terenowych w wieloletnim, bydgoskim i warszawskim. Badania te dotyczyły sytuacji gospodarczej małych miast w tych województwach.

Jak wynika ze sprawozdania, pomimo trudnych warunków, powstawało liczba małych miast, rozwój ja się, w sensie gospodarczym, zbyt powoli. Członkowie komisji, a m. in. pos. Albrecht, wskazywali, że zaniedbanie w dziedzinie małych miast przez terenowe władze i komisje planowania gospodarczego powodowało m. in. niewykorzystanie na miejscu w dostatecznym stopniu robocizny.

Wielu posłów podkreślało konieczność zwiększenia uwagi władz terenowych i centralnych w

W CHWILI zakończenia konferencji 4 ministrów dziennikarom rozdane przez oficjalnych dokumentów tekst oświadczenia i trzech ministrów zachodnich w sprawie Niemiec. Oświadczenie to powtarza szereg razy i nie byłym o nim wspominać. Także nie zaliczono do niego teksty krótkich listów skierowanych przez ministrów zachodnich do rządu w Bonn i do burmistrza zachodniego Berlina.

Listy te przedgawożone są w taki sposób, jak gdyby rząd Adenauera reprezentował całe Niemcy, a burmistrz zachodniej części Berlina — całe miasto. Ministrów zachodnich zachowywało się, jakby nie istniała NRD i jakby nie było wschodniej części Berlina. Nie widzą oni ani rządu NRD, ani burmistrza demokratycznej części Berlina.

Taka postawa ministrów zachodnich charakterystyczna była dla trzytygodniowych obrad konferencji genewskiej. Panowie Dulles, Macmillan i Finas nie chcieli widzieć, że w rzeczywistości fakty te przez to zostały przetrzywane, ale ich lecece wazenie przez ministrów zachodnich uniemożliwiło pozytywny wynik konferencji.

Gdy omawiano pierwszy punkt porządku dziennego — sprawę bezpieczeństwa i problem Niemiec — ministrowie zachodni nie chcieli zauważyć ani faktu istnienia NRD, ani faktu, że NRD nie posiadała na coś do powiedzenia w sprawie Niemiec, ani faktu, że Związek Radziecki nigdy nie zgodził się na przekazanie NRD w ręce militarystów niemieckich.

„Powszechnie wiadomo, że oni chcieli się domagać w zamian za układ o bezpieczeństwie Europy. Związek Radziecki nie chciał się zgodzić na to, by ministrowie zachodni o tym dobrze wiedzieli, bo prowadziłoby to do wzrostu napięcia w Europie i do spotęgowania militarystów niemieckich.

Stronę drugą punktu porządku dziennego — kwestie zachodni przedstawił w ostatnim dniu obrad, swój

Przyjęcie w Ambasadzie FLRJ

Podczas wizyty obecni był ambasador FLRJ w Polsce, M. Milatovic.

Spotkanie z dziennikarzami

17 bm. w Domu Dziennikarstwa w Warszawie odbyło się spotkanie przewodniczącego delegacji gospodarczej Federacyjnej Ludowej Republiki Jugosławii, członka Związku Inżynierów i Techników W. Stieślika z dziennikarzami polskimi.

W czasie spotkania N. Mincew, odpowiadając na liczne pytania omówił problemy gospodarki Jugosławii, podzielił się uwagami na temat porozumień między Jugosławią a Polską, podzielił się uwagami w Warszawie oraz wzmienił o pobycie w naszym kraju.

Rozruch wysokoprężnego kotła elektrocieplicywnego w Dworach

17 bm. w elektrocieplicywnym Zakładzie Chemicznym w Dworach kół Obwleciska brygady robotniczej przytkoła do rozruchu wysokoprężnego kotła. Wydosławon on został w oparciu o pomysł NRD.

Przy budowie nowego obiektu pracowali razem z polskimi robotnikami, technkami i inżynierami specjalistami zachowy z NRD. Przystąpił on wraz z ekipą z NRD do przeprowadzania robót rozruchowych.

Nowy kocioł wysokoprężny wybudowany w zakładach obwleciskich jest najnowocześniejszym tego typu obiektem, jaki wzniesiono w naszym kraju. Wszystkie czynności są przyn. automatyzowane.

Kocioł będzie dostarczał parę technologiczną dla uruchomionych tu już wielkich wyróbni wlotów produkcyjnych oraz parę dla turbin energetycznych.

W celu aktywizacji gospodarczej małych miast Obrady Komisji Sejmowej

17 bm. pod przewodnictwem pos. J. Albrechta odbyło się posiedzenie Sejmowej Komisji Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, poświęcone zagadnieniu aktywizacji gospodarczej małych miast. Podstawą do dyskusji, w której zabierali głos pos. J. Albrecht, Malowski, Słonecki, Hordelko, Pienkocik, Albrecht, Drobnier, Chelchowski, Furmaniowski, Mroczek i in., było opracowanie przez grupę posłów sprawozdania o przeprowadzonych badaniach terenowych w wieloletnim, bydgoskim i warszawskim. Badania te dotyczyły sytuacji gospodarczej małych miast w tych województwach.

Jak wynika ze sprawozdania, pomimo trudnych warunków, powstawało liczba małych miast, rozwój ja się, w sensie gospodarczym, zbyt powoli. Członkowie komisji, a m. in. pos. Albrecht, wskazywali, że zaniedbanie w dziedzinie małych miast przez terenowe władze i komisje planowania gospodarczego powodowało m. in. niewykorzystanie na miejscu w dostatecznym stopniu robocizny.

Wielu posłów podkreślało konieczność zwiększenia uwagi władz terenowych i centralnych w

Prezydent Pieck przyjął W. M. Molotowa

BERLIN (PAP). 17 bm. prezydent NRD Pieck przyjął pierwszego zastępcę premiera ZSRR, W. M. Molotowa, który przybył do Berlina w drodze z Genewy.

Przyjęcie obecni byli: premier NRD Otto Grotewol, pierwszy sekretarz KC SED i wicepremier NRD Walter Ulbricht oraz wicepremier i zastępca spraw zagranicznych NRD Lothar Böhme.

Ze strony radzieckiej obecni byli: pierwszy zastępca ministra obrony ZSRR i szef zastępcy generalnego Armi Radzieckiej, marszałek Zw. Radzieckiego W. S. Sokolowski i ambasador ZSRR w NRD G. M. Pusckin.

W czasie przyjęcia, które odbyło się w przyjaznej i serdecznej atmosferze, dokonano wymownych poglądów na problemy związane z zakończeniem obrad konferencji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw w Genewie. Zwrocono przy tym szczególną uwagę na punkt pierwszy porządku dziennego — bezpieczeństwo europejskie i Niemcy — oraz stwierdzono całkowitą zgodność poglądów co do wyników konferencji genewskiej. Podkreślono doniosłe znaczenie zarówno narodowe, jak i międzynarodowe memorandum rządu NRD do narodu niemieckiego i do ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw.

Prochy ofiar tragicznego wypadku w Korei złożone zostaną w Warszawie

19 bm. o godz. 12.00 zostaną przywiezione na lotnisko Okęcie specjalnie przygotowane do pochówku urny z prochami poległych na posterunku pracownikó przedstawicielstwa polskiego w Komisji Nadzorczej Państw Stronnych w Korei; mjr. J. Zygalski, kapłan. Pł. W. Rudnik i por. Z. Ziełkiewicz.

Z lotniska Okęcie urny z prochami zostaną przewożone na Powązkach. Pogrzeb odbędzie się o godz. 12.30.

0 33 proc. więcej aluminium

(Obługa własna)
Najmłodnie hutnicze „dziecko” planu szesnastoletniego — hutą aluminium w Skawinie przekroczyła w tym roku zdolność produkcyjną, przewidzianą według projektu, o 33 proc.

Komitet do Postępowania dyktacji Komunalnej do zagadnień gospodarki komunalnej w małych miastach, co w poważnym stopniu hamuje ich rozwój gospodarczy. Przykładem tego może być postępowanie dyrekcji Fabryki Papieru w Mirkowie w Warszawie, która zaprojektowała i wybudowała oczyszczalnię wody dla własnego użytku, nie uwzględniając w tym zakresie potrzeb ludności pobliskiego osiedla mieszkaniowego.

Na pytania posłów, odpowiedź udzielił przedstawiciel: PKFG, Komitetu do Spraw Urbanistki i Architektury, Min. Gospodarki Komunalnej i CZ Zw. Spółdzielni Pracy, Z dużym zadowoleniem przywrócił je posłom wiadomość o powołaniu zespołu, który w przyszłości ma wypracować w sposób ogólny zasady i wytyczne w dziedzinie planowania gospodarczego małych miast, których głównym zadaniem będzie opracowywanie planów urbanistycznych małych miast.

Na zakończenie posiedzenia posłowie powołał komisję, która opracuje szczegółowe wnioski, dotyczące aktywizacji gospodarczej małych miast.

Lódzki Żerani rośnie szybko

mimo rozmaitych trudności

(Obługa własna)

Na terenie budowy wielkiej elektrociepłowni, lódzkiego Żerania, wież jak w mrowisku. Dwa obiekty zostały już przekazane inwestorowi — w tym do materiałów nadchodzą niekwalifikowane. Projektant w ostatniej chwili, gdy już roboty są w pełnym toku, dorabiał elementy konstrukcyjne, co powoduje dodatkowe koszty i opóźnia roboty, toczy.

Budowa elektrociepłowni odbywają się w szybkim tempie, gdyż nie ma to materiałów nadchodzą niekwalifikowane. Projektant w ostatniej chwili, gdy już roboty są w pełnym toku, dorabiał elementy konstrukcyjne, co powoduje dodatkowe koszty i opóźnia roboty, toczy.

Budowa elektrociepłowni odbywają się w szybkim tempie, gdyż nie ma to materiałów nadchodzą niekwalifikowane. Projektant w ostatniej chwili, gdy już roboty są w pełnym toku, dorabiał elementy konstrukcyjne, co powoduje dodatkowe koszty i opóźnia roboty, toczy.

Separatystyczne oświadczenie trzech ministrów zachodnich

GENEWA (PAP). Przed wyjazdem do Genuwy ministrów spraw zagranicy zachodnich opublikowali oświadczenie, w którym starają się wyrazić niepoprawność rozmów w sprawie Niemiec i bezpodległość zachodniego systemu bezpieczeństwa. Twierdzą oni, że „uważali dojsz do porozumienia z radzieckimi ministrami sprawa zagranicy”. Tej sprawie, kierując się dyktando szefów rządów czterech mocarstw. W tym celu wysłali oni propozycje „w sprawie Niemiec” i zachodni woli w wyborów w roku 1956 i w sprawie układu, który uścisłby Związku Radzieckiemu daleko idące gwarancje bezpieczeństwa. Natomiast „zjednoczenia Niemiec”. Natomiast „zjednoczenia Niemiec”.

Polscy specjaliści budownictwa w Bułgarii

SOFIA (PAP). 17 bm przybyła tu grupa polskich specjalistów z dziedziny budownictwa z podsekretarzem stanu w Ministerstwie Budownictwa Miast i Osiedli PRL — mgr. inż. E. Świrzkowski na czele.

Delegat zapoznają się z budownictwem mieszkaniowym i przemysłowym Bułgarii oraz z produkcją i zastosowaniem nowych elementów prefabrykowanych.

Chiny uwołyńi troje przestępców USA

PEKIN (PAP). Agencja Nowych Chiń opublikowała komunikat, który głosi, że władze sądownie Chińskiej Republiki Ludowej uwolnią w dniach 15 i 16 września trzech przestępców amerykańskich skazanych uprzednio za popełnienie przestępstwa.

Nawiasem Amerykanów za następnym razem uwolnią Bradshaw, M. White i J. Garvey.

Prowakcyjne polnice francuskiej wobec delegacji architektów radzieckich

PARYŻ (PAP). — Delegacja architektów i urbanistów radzieckich, przyjeżdżająca do Warszawy, spotkała się z niechętnymi polskimi francuskiej organizacja w antykomunistycznej ZSRR w Paryżu konferencje prasowej. Konferencja została zwołana w związku z prowakcyjną polnicą francuskiej wobec członków delegacji radzieckiej.

Agenci polskiej francuskiej izolowali jednego z członków delegacji radzieckiej, B. nocnego architekta. Mówiący do Włosa w tym celu, że „zwrócisz się z prośbą o azyt”. Próby te były czynione zarówno w Cherebourg, jak i w Paryżu. Podczas wizyty w Warszawie, delegacja polska Włosa oświadczył on, że „zwrócisz się z prośbą o azyt”. Próby te były czynione zarówno w Cherebourg, jak i w Paryżu. Podczas wizyty w Warszawie, delegacja polska Włosa oświadczył on, że „zwrócisz się z prośbą o azyt”.

Parlament Izraela przeciw pośrednictwu Anglii

Parlament Izraela zaaprobował w tym tygodniu rezolucję, która wyraża stanowisko Izraela w sprawie pośrednictwa Anglii w uregulowaniu konfliktu izraelsko-egipskiego.

»Pisma Wszystkie« Fredry w subskrypcji

»Don Kiszot« ogłosił subskrypcję na pisma, obejmującą serię „Pisma Wszystkie”. Akademia Fredry, która wydała „Pisma Wszystkie”, ogłosiła subskrypcję na pisma, obejmującą serię „Pisma Wszystkie”. Akademia Fredry, która wydała „Pisma Wszystkie”, ogłosiła subskrypcję na pisma, obejmującą serię „Pisma Wszystkie”.

(A) DOKONCZENIE ZE STR. 1

zjednoczenia się pokolejowy i demokratyzacji całego narodu niemieckiego. Utworzenie Rady Ogólnoniemieckiej, nie powinno, rzecz jasna, oznaczać zaniechania prac przy NRD. Utworzenie Rady Ogólnoniemieckiej umożliwia jednoczenie, rozwiązanie kwestii Niemiec i przywrócenie im jednolitości. Niemcy nie są prawdziwie wolnymi społeczeństwami, które w wyborach, zgodnie z wymogami bezpieczeństwa w Europie i interesami Niemiec.

Konferencja genewska bardziej niekiedy wykazywała, że bez udziału Niemców nie można osiągnąć pozytywnych wyników. Sprawa ta jest przede wszystkim sprawą sąsiedztwa niemieckiego.

Prasowe akta Genuwy

NOWY JORK (PAP). Prasza zamieszcza pierwsze komentarze na temat zakończenia genuewskiej konferencji ministrów spraw zagranicznych.

„Washington Post”: „Prawdopodobnie Zachód ponosi również część odpowiedzialności za wynik konferencji. Niemcy zachodnie nie zwracali należytej uwagi na mocną pozycję Rosjan. Niektóre punkty propozycji radzieckich nadawały się do dyskusji. Działania te, jak „głęboko były obecnie wplecione w parankę i oszukiwanie odrodzenia się zinną wojnę w jej dawnej formie, trzeba pogodzić się z takim wynikiem Genuwy, wobec jakich znaleźliśmy się”.

Tygodnik „Newsweek”: „Czas silnie rozlega się w Bonn, gdzie nadaje nowego podjęcia do Rosji i zrewidowania wojkowych zobowiązań Bonn wobec Zachodu. Socjaldemokratyczna partia, która była dotychczas bezkompromisową przeciwniczką polityki Adenauera, wskazuje, że polityka ta blokuje zjednoczenie Niemiec. Wielu Niemców podważa postawę tym, że W. Brytania i Francja w gruncie rzeczy nie chcą zjednoczenia Niemiec, obawiając się naruszenia równowagi w Europie”.

Imprezy, pokazy filmowe, spotkania Tydzień Przyjaźni z Demokratycznymi Niemcami

Odbywają się w całym kraju imprezy „Tydzień Przyjaźni z Demokratycznymi Niemcami” — gromadzą się dozymi ministerstwem społeczeństwa.

Wielu Niemców podważa postawę tym, że W. Brytania i Francja w gruncie rzeczy nie chcą zjednoczenia Niemiec, obawiając się naruszenia równowagi w Europie”.

Do Stalinogradu 17 bm. przybyli piątą niemiecki H Marchwita, naczelny szef szkoły in. B. Bieruta i H. Kugel, przedstawiciela młodzieży NRD Inge Ratz i studentka z NRF. Delegaci niemieccy zwiedzą budowę nowego miasta Pyskowskie.

Delegacja filmowców niemieckich przybyła do Łodzi. Niemiecy filmowcy zwiedzą urządzenia atelier Wytwórni w następnym tygodniu w kinematografii i operatorami filmowymi.

Grupa delegatów niemieckich z zastępcą przewodniczącego delegacji członkiem KC SED O. Schönm, która 17 bm. przybyła do Sarnecina, zwiedza miasto.

17 bm. na scenie Opery Warszawskiej wygłosił w okazji Tygodnia Przyjaźni z Demokratycznymi Niemcami, artysta Opery Berlińskiej — Ingeborg Wengler. Spiewaczka wygłosiła w roli Mierny w operze Pucciniego „Czajkowskiego” w teatrze.

Orkiestra Opery Warszawskiej wygłosiła gościnne kapelmistrz Opery w Bukareszcie — E. Mastini.

Na przedstawieniu obecny był ambasador NRD w Polsce — St. Heymann.

Obecny był również ambasador Rumunii w Polsce — M. Flores Ionescu.

Rekiny przemysłowe porasta a tłuszczem

„Zasobom U.S. News and World Report”, ocean wielkiej kapitału amerykańskiego zamierza obciążać informacją dotyczącą „rynek 1955-1960” i na podstawie danych z przemysłowej w I półroczu 1955 roku perspektywy 1955-1960.

Jeśli wierzyć cyfrom przytoczonym w tych informacjach, to tym samym, jak kwintesencja, to istotnie sądzić, że w r. 1955 są tak odrobinę, że praktycznie nie ma potrzeby jak zachodnich krajów, jakimi są koncerny wielokapitałowe. Na podstawie danych o osiągniętych w I półroczu br. przewiduje się, że rok 1955 przyniesie koncernom przemysłowym 11 miliardów dolarów „dostępnego zysku” po potrąceniu podatków.

Oblicza się, że zysk roku 1955 będzie o 24 proc. wyższy niż w latach 1953-54, kiedy to koncerny przemysłowe zarobiły „tylko” 11 mld. dol. W tym samym czasie, jak w roku 1953, koncerny zarobiły 11 mld. dol. W tym samym czasie, jak w roku 1953, koncerny zarobiły 11 mld. dol.

Oblicza się, że zysk roku 1955 będzie o 24 proc. wyższy niż w latach 1953-54, kiedy to koncerny przemysłowe zarobiły „tylko” 11 mld. dol. W tym samym czasie, jak w roku 1953, koncerny zarobiły 11 mld. dol.

Chronicie” piszą: „Jak również się sytuacja w Niemczech? Dopuki zje Adenauer — Zachód ma gwarancję, że Niemcy nie będą już podlegać zmianom. Jakaś gwarancja stanowiłaby 80-letni układ?”

BEŁGRAD (PAP). Komunistyczny „Pravda” ogłosił konferencje ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw dnia „Polifika” stwierdza, że spośród trzech wariantów bierności, jeden nie został rozważony. „Nikt jednak — poza dziećmi — nie może kwestionować faktu, że przedyskutowanie tych zagadnień było politycznie i przyrzuceniu do zjednoczenia Niemiec. W imieniu rządu radzieckiego i Związku Radzieckiego i całego narodu niemieckiego sukces na tej drodze.”

Niechaj mi będzie wolno przekazać wam mieszkańcom Berlina, i całemu narodowi niemieckiemu serdeczne pozdrowienia i życzenia.

Liga Kobiet w pracy na wsi

17 bm. w drugim dniu obrad rozpoczęła się Liga Kobiet, zwołana z okazji 10 rocznicy działalności Ligi, referat nt. „Zadania Ligi Kobiet w pracy wśród wiejskich kobiet na IV Plenum KC PZPR” wygłosiła sekretarz ZG ŁK — Dworakowska.

Nad referatem wygłosiła się dyskusja. Głównym kierunkiem działalności kobiet w rozwoju produkcji rolniczej, współpracując z innymi organizacjami społecznymi, rozwój prostych form kooperacji na wsi itp. Just Danuska, Dywizorka podsumowała Helena Dworakowska — sekretarz Zarz. G. ŁK.

Na zakończenie obrad uczestniczki Plenum uchwaliły listę list do Światowej Demokratycznej Federacji Kobiet, z okazji 10-lecia SDFK.

O międzynarodową konferencję w sprawie koreańskiej

Przemówienie dr. Katz-Suchoego w Komisji ONZ

NOWY JORK (PAP). W Komisji Politycznej ONZ rozpoczęła się 16 bm. dyskusja nad kwestią koreańską. Poza delegatem Polski przemawiali w posiedzeniu przewodniczącym: przedstawiciel Francji, sekretarz Syjamu i Turcji oraz kumantantowie.

Przedstawiciel Li Syn Mana Limb w przemówieniu, obituarijnym w wyrażeniu podziękowań dla ZSRR, CHRL, domagał się umiarkowania układu rozejmowego.

Następnie zabrał głos delegat Polski dr. Katz-Suchoy.

Rząd polski — oświadczył on — który podjął się współdziałania w celu wypracowania rozejmowego, stoi na stanowisku, że jedynym z podstawowych środków zapewnienia pokoju w Korei i uchronienia Korei przed wznowieniem działań wojennych jest istnienie i działalność Komisji Nadzorczej Państw Neutralnych. Wzwekla akcja zmierzająca do utrudnienia jej działalności.

Rząd Argentyny zamierza zlikwidować Konfederację Pracy

LONDYN (PAP). — Minister pracy Argentyny R. Migone zakomunikował, że rząd zamierza zlikwidować Węgrod, dotychczas agencji Reuters, kapitan marynarki A. Laplacez mianowany został administratorem Konfederacji.

Zamoch na premiera Iranu

NOWY JORK (PAP). Z Teheranu donoszą, że dokonano tam zamachu na premiera Iranu Husseina Ala.

17 bm. gen. Hussein Ala przekroczył próg meczetu, podszedł do nieznajomych osobistych i oddał kilka strzałów. Premiera przewieziono do szpitala Stan Genie, nie budzi poważnych obaw.

Sprawa zamachu została arestowana. Nazywa się on Zolghadr. Władze zaczęły śledztwo. Według ostatnich doniesień, Hussein Ala opuścił szpital.

17 bm. gen. Hussein Ala przekroczył próg meczetu, podszedł do nieznajomych osobistych i oddał kilka strzałów. Premiera przewieziono do szpitala Stan Genie, nie budzi poważnych obaw.

Wymiana naukowców ZSRR — Anglia

MSKWA (PAP). 16 bm. przybyła do Moskwy na zaproszenie Akademii Nauk ZSRR — delegacja angielska, kierowana przez profesora, w dziedzinie energii atomowej.

Na czele delegacji, w skład której wchodzi sześć wybitnych fizyków, stoi profesor Królwingski, Towarzystwa Naukowe, z siedzibą w Cherebourg.

LONDYN (PAP). 16 bm. przybyła do Londynu, na zaproszenie prezydenta Królwingskiego, Towarzystwa Naukowe, z siedzibą w Cherebourg.

LONDYN (PAP). 16 bm. przybyła do Londynu, na zaproszenie prezydenta Królwingskiego, Towarzystwa Naukowe, z siedzibą w Cherebourg.

LONDYN (PAP). 16 bm. przybyła do Londynu, na zaproszenie prezydenta Królwingskiego, Towarzystwa Naukowe, z siedzibą w Cherebourg.

„la Monde”, przekazuje, że argumentacja min. Molotowa wyraża wpływ na francuską opinię publiczną. „Interesująca jest bardziej sprawa bezpieczeństwa niż zjednoczenie Niemiec”.

PO DRUGIE, ministrowie zachodni przekasali się w Genuwie — nie parali pierwszy — jak bezdusznie są wszelkie próby zjednoczenia wobec zjednoczenia Niemiec i przywrócenia im jednolitości.

„Niechaj mi będzie wolno przekazać wam mieszkańcom Berlina, i całemu narodowi niemieckiemu serdeczne pozdrowienia i życzenia.”

„Niechaj mi będzie wolno przekazać wam mieszkańcom Berlina, i całemu narodowi niemieckiemu serdeczne pozdrowienia i życzenia.”

Liga Kobiet w pracy na wsi

17 bm. w drugim dniu obrad rozpoczęła się Liga Kobiet, zwołana z okazji 10 rocznicy działalności Ligi, referat nt. „Zadania Ligi Kobiet w pracy wśród wiejskich kobiet na IV Plenum KC PZPR” wygłosiła sekretarz ZG ŁK — Dworakowska.

Nad referatem wygłosiła się dyskusja. Głównym kierunkiem działalności kobiet w rozwoju produkcji rolniczej, współpracując z innymi organizacjami społecznymi, rozwój prostych form kooperacji na wsi itp. Just Danuska, Dywizorka podsumowała Helena Dworakowska — sekretarz Zarz. G. ŁK.

Na zakończenie obrad uczestniczki Plenum uchwaliły listę list do Światowej Demokratycznej Federacji Kobiet, z okazji 10-lecia SDFK.

O międzynarodową konferencję w sprawie koreańskiej

Przemówienie dr. Katz-Suchoego w Komisji ONZ

NOWY JORK (PAP). W Komisji Politycznej ONZ rozpoczęła się 16 bm. dyskusja nad kwestią koreańską. Poza delegatem Polski przemawiali w posiedzeniu przewodniczącym: przedstawiciel Francji, sekretarz Syjamu i Turcji oraz kumantantowie.

Przedstawiciel Li Syn Mana Limb w przemówieniu, obituarijnym w wyrażeniu podziękowań dla ZSRR, CHRL, domagał się umiarkowania układu rozejmowego.

Następnie zabrał głos delegat Polski dr. Katz-Suchoy.

Rząd polski — oświadczył on — który podjął się współdziałania w celu wypracowania rozejmowego, stoi na stanowisku, że jedynym z podstawowych środków zapewnienia pokoju w Korei i uchronienia Korei przed wznowieniem działań wojennych jest istnienie i działalność Komisji Nadzorczej Państw Neutralnych. Wzwekla akcja zmierzająca do utrudnienia jej działalności.

Rząd Argentyny zamierza zlikwidować Konfederację Pracy

LONDYN (PAP). — Minister pracy Argentyny R. Migone zakomunikował, że rząd zamierza zlikwidować Węgrod, dotychczas agencji Reuters, kapitan marynarki A. Laplacez mianowany został administratorem Konfederacji.

Zamoch na premiera Iranu

NOWY JORK (PAP). Z Teheranu donoszą, że dokonano tam zamachu na premiera Iranu Husseina Ala.

17 bm. gen. Hussein Ala przekroczył próg meczetu, podszedł do nieznajomych osobistych i oddał kilka strzałów. Premiera przewieziono do szpitala Stan Genie, nie budzi poważnych obaw.

Sprawa zamachu została arestowana. Nazywa się on Zolghadr. Władze zaczęły śledztwo. Według ostatnich doniesień, Hussein Ala opuścił szpital.

Wymiana naukowców ZSRR — Anglia

MSKWA (PAP). 16 bm. przybyła do Moskwy na zaproszenie Akademii Nauk ZSRR — delegacja angielska, kierowana przez profesora, w dziedzinie energii atomowej.

Na czele delegacji, w skład której wchodzi sześć wybitnych fizyków, stoi profesor Królwingski, Towarzystwa Naukowe, z siedzibą w Cherebourg.

LONDYN (PAP). 16 bm. przybyła do Londynu, na zaproszenie prezydenta Królwingskiego, Towarzystwa Naukowe, z siedzibą w Cherebourg.

LONDYN (PAP). 16 bm. przybyła do Londynu, na zaproszenie prezydenta Królwingskiego, Towarzystwa Naukowe, z siedzibą w Cherebourg.

LONDYN (PAP). 16 bm. przybyła do Londynu, na zaproszenie prezydenta Królwingskiego, Towarzystwa Naukowe, z siedzibą w Cherebourg.

LONDYN (PAP). 16 bm. przybyła do Londynu, na zaproszenie prezydenta Królwingskiego, Towarzystwa Naukowe, z siedzibą w Cherebourg.

„la Monde”, przekazuje, że argumentacja min. Molotowa wyraża wpływ na francuską opinię publiczną. „Interesująca jest bardziej sprawa bezpieczeństwa niż zjednoczenie Niemiec”.

PO DRUGIE, ministrowie zachodni przekasali się w Genuwie — nie parali pierwszy — jak bezdusznie są wszelkie próby zjednoczenia wobec zjednoczenia Niemiec i przywrócenia im jednolitości.

„Niechaj mi będzie wolno przekazać wam mieszkańcom Berlina, i całemu narodowi niemieckiemu serdeczne pozdrowienia i życzenia.”

„Niechaj mi będzie wolno przekazać wam mieszkańcom Berlina, i całemu narodowi niemieckiemu serdeczne pozdrowienia i życzenia.”

Liga Kobiet w pracy na wsi

17 bm. w drugim dniu obrad rozpoczęła się Liga Kobiet, zwołana z okazji 10 rocznicy działalności Ligi, referat nt. „Zadania Ligi Kobiet w pracy wśród wiejskich kobiet na IV Plenum KC PZPR” wygłosiła sekretarz ZG ŁK — Dworakowska.

Nad referatem wygłosiła się dyskusja. Głównym kierunkiem działalności kobiet w rozwoju produkcji rolniczej, współpracując z innymi organizacjami społecznymi, rozwój prostych form kooperacji na wsi itp. Just Danuska, Dywizorka podsumowała Helena Dworakowska — sekretarz Zarz. G. ŁK.

Na zakończenie obrad uczestniczki Plenum uchwaliły listę list do Światowej Demokratycznej Federacji Kobiet, z okazji 10-lecia SDFK.

O międzynarodową konferencję w sprawie koreańskiej

Przemówienie dr. Katz-Suchoego w Komisji ONZ

NOWY JORK (PAP). W Komisji Politycznej ONZ rozpoczęła się 16 bm. dyskusja nad kwestią koreańską. Poza delegatem Polski przemawiali w posiedzeniu przewodniczącym: przedstawiciel Francji, sekretarz Syjamu i Turcji oraz kumantantowie.

Przedstawiciel Li Syn Mana Limb w przemówieniu, obituarijnym w wyrażeniu podziękowań dla ZSRR, CHRL, domagał się umiarkowania układu rozejmowego.

Następnie zabrał głos delegat Polski dr. Katz-Suchoy.

Rząd polski — oświadczył on — który podjął się współdziałania w celu wypracowania rozejmowego, stoi na stanowisku, że jedynym z podstawowych środków zapewnienia pokoju w Korei i uchronienia Korei przed wznowieniem działań wojennych jest istnienie i działalność Komisji Nadzorczej Państw Neutralnych. Wzwekla akcja zmierzająca do utrudnienia jej działalności.

Rząd Argentyny zamierza zlikwidować Konfederację Pracy

LONDYN (PAP). — Minister pracy Argentyny R. Migone zakomunikował, że rząd zamierza zlikwidować Węgrod, dotychczas agencji Reuters, kapitan marynarki A. Laplacez mianowany został administratorem Konfederacji.

Zamoch na premiera Iranu

NOWY JORK (PAP). Z Teheranu donoszą, że dokonano tam zamachu na premiera Iranu Husseina Ala.

17 bm. gen. Hussein Ala przekroczył próg meczetu, podszedł do nieznajomych osobistych i oddał kilka strzałów. Premiera przewieziono do szpitala Stan Genie, nie budzi poważnych obaw.

Sprawa zamachu została arestowana. Nazywa się on Zolghadr. Władze zaczęły śledztwo. Według ostatnich doniesień, Hussein Ala opuścił szpital.

Wymiana naukowców ZSRR — Anglia

MSKWA (PAP). 16 bm. przybyła do Moskwy na zaproszenie Akademii Nauk ZSRR — delegacja angielska, kierowana przez profesora, w dziedzinie energii atomowej.

Na czele delegacji, w skład której wchodzi sześć wybitnych fizyków, stoi profesor Królwingski, Towarzystwa Naukowe, z siedzibą w Cherebourg.

LONDYN (PAP). 16 bm. przybyła do Londynu, na zaproszenie prezydenta Królwingskiego, Towarzystwa Naukowe, z siedzibą w Cherebourg.

LONDYN (PAP). 16 bm. przybyła do Londynu, na zaproszenie prezydenta Królwingskiego, Towarzystwa Naukowe, z siedzibą w Cherebourg.

LONDYN (PAP). 16 bm. przybyła do Londynu, na zaproszenie prezydenta Królwingskiego, Towarzystwa Naukowe, z siedzibą w Cherebourg.

LONDYN (PAP). 16 bm. przybyła do Londynu, na zaproszenie prezydenta Królwingskiego, Towarzystwa Naukowe, z siedzibą w Cherebourg.

„la Monde”, przekazuje, że argumentacja min. Molotowa wyraża wpływ na francuską opinię publiczną. „Interesująca jest bardziej sprawa bezpieczeństwa niż zjednoczenie Niemiec”.

PO DRUGIE, ministrowie zachodni przekasali się w Genuwie — nie parali pierwszy — jak bezdusznie są wszelkie próby zjednoczenia wobec zjednoczenia Niemiec i przywrócenia im jednolitości.

„Niechaj mi będzie wolno przekazać wam mieszkańcom Berlina, i całemu narodowi niemieckiemu serdeczne pozdrowienia i życzenia.”

„Niechaj mi będzie wolno przekazać wam mieszkańcom Berlina, i całemu narodowi niemieckiemu serdeczne pozdrowienia i życzenia.”

Liga Kobiet w pracy na wsi

17 bm. w drugim dniu obrad rozpoczęła się Liga Kobiet, zwołana z okazji 10 rocznicy działalności Ligi, referat nt. „Zadania Ligi Kobiet w pracy wśród wiejskich kobiet na IV Plenum KC PZPR” wygłosiła sekretarz ZG ŁK — Dworakowska.

Nad referatem wygłosiła się dyskusja. Głównym kierunkiem działalności kobiet w rozwoju produkcji rolniczej, współpracując z innymi organizacjami społecznymi, rozwój prostych form kooperacji na wsi itp. Just Danuska, Dywizorka podsumowała Helena Dworakowska — sekretarz Zarz. G. ŁK.

Na zakończenie obrad uczestniczki Plenum uchwaliły listę list do Światowej Demokratycznej Federacji Kobiet, z okazji 10-lecia SDFK.

O międzynarodową konferencję w sprawie koreańskiej

Przemówienie dr. Katz-Suchoego w Komisji ONZ

NOWY JORK (PAP). W Komisji Politycznej ONZ rozpoczęła się 16 bm. dyskusja nad kwestią koreańską. Poza delegatem Polski przemawiali w posiedzeniu przewodniczącym: przedstawiciel Francji, sekretarz Syjamu i Turcji oraz kumantantowie.

Przedstawiciel Li Syn Mana Limb w przemówieniu, obituarijnym w wyrażeniu podziękowań dla ZSRR, CHRL, domagał się umiarkowania układu rozejmowego.

Następnie zabrał głos delegat Polski dr. Katz-Suchoy.

Rząd polski — oświadczył on — który podjął się współdziałania w celu wypracowania rozejmowego, stoi na stanowisku, że jedynym z podstawowych środków zapewnienia pokoju w Korei i uchronienia Korei przed wznowieniem działań wojennych jest istnienie i działalność Komisji Nadzorczej Państw Neutralnych. Wzwekla akcja zmierzająca do utrudnienia jej działalności.

Rząd Argentyny zamierza zlikwidować Konfederację Pracy

LONDYN (PAP). — Minister pracy Argentyny R. Migone zakomunikował, że rząd zamierza zlikwidować Węgrod, dotychczas agencji Reuters, kapitan marynarki A. Laplacez mianowany został administratorem Konfederacji.

Zamoch na premiera Iranu

NOWY JORK (PAP). Z Teheranu donoszą, że dokonano tam zamachu na premiera Iranu Husseina Ala.

17 bm. gen. Hussein Ala przekroczył próg meczetu, podszedł do nieznajomych osobistych i oddał kilka strzałów. Premiera przewieziono do szpitala Stan Genie, nie budzi poważnych obaw.

Sprawa zamachu została arestowana. Nazywa się on Zolghadr. Władze zaczęły śledztwo. Według ostatnich doniesień, Hussein Ala opuścił szpital.

Wymiana naukowców ZSRR — Anglia

MSKWA (PAP). 16 bm. przybyła do Moskwy na zaproszenie Akademii Nauk ZSRR — delegacja angielska, kierowana przez profesora, w dziedzinie energii atomowej.

Na czele delegacji, w skład której wchodzi sześć wybitnych fizyków, stoi profesor Królwingski, Towarzystwa Naukowe, z siedzibą w Cherebourg.

LONDYN (PAP). 16 bm. przybyła do Londynu, na zaproszenie prezydenta Królwingskiego, Towarzystwa Naukowe, z siedzibą w Cherebourg.

LONDYN (PAP). 16 bm. przybyła do Londynu, na zaproszenie prezydenta Królwingskiego, Towarzystwa Naukowe, z siedzibą w Cherebourg.

LONDYN (PAP). 16 bm. przybyła do Londynu, na zaproszenie prezydenta Królwingskiego, Towarzystwa Naukowe, z siedzibą w Cherebourg.

LONDYN (PAP). 16 bm. przybyła do Londynu, na zaproszenie prezydenta Królwingskiego, Towarzystwa Naukowe, z siedzibą w Cherebourg.

